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PV de l’Assemblée Générale de l’APERE du 8 octobre 2015
Ouverture de l’assemblée à 20h00.
Le comité remercie les six membres présents. 
Les familles suivantes se sont excusées:
· Famille Portillo
· Famille Müller

Le comité ne relève aucune modification ou remarque concernant l’ordre du jour.

1. Le PV de l’Assemblée Générale du 7 octobre 2014 est adopté à main levée à l’unanimité.
2. Rapport d’activités 
Le rapport d’activités est lu à l’assemblée, et accepté sous sa forme.
Le comité remercie  le Sésame, pour son aide et sa collaboration, et la commune de Rolle, pour la mise à disposition de la photocopieuse et des locaux. Remerciements également aux Ecoles de Rolle pour leur collaboration et la distribution du courrier.
3. Le rapport de la trésorière
Nathalie Stanco, trésorière du comité, lit le rapport de l’exercice du 1er août 2014 au 31 juillet 2015. Les comptes sont acceptés à l’unanimité.
4. Rapport des vérificateurs des comptes et adoption de ceux-ci
Le rapport des vérificateurs, à savoir Mmes Karin Müller et Emmily Vasquez, est lu. Les comptes sont acceptés à l’unanimité et décharge est donnée aux vérificatrices et à la trésorière.
Personne ne se représente en tant que vérificateur. Le comité s’engage à trouver des remplaçants pour l’AG de 2016.
5. Election du comité
Annika Walder démissionne du comité. Le comité la remercie chaleureusement pour son dynamisme et engagement au sein du comité. 
Le comité pour l’année scolaire 2015/2016, est composé de Nathalie Stanco, Jennifer Ludford, Sandra Carpentier et Milagros Chantrier. Melianthe Leeman se présente comme candidate et est élue à l’unanimité. 
A nouveau, personne ne se présente pour le poste de président du comité. Par conséquent, l’adresse légale de l’APERE est Grand Rue 44 à 1180 Rolle, et, par ailleurs, l’adresse de correspondance pour les comptes est l’adresse de domicile de Mme Nathalie Stanco, en tant que trésorière, soit Route de Gilly 10A à 1180 Rolle.
Le comité est élu à l’unanimité.
6. Divers et propositions individuelles
Le comité ne note aucune proposition individuelle écrite.
Mme Rodène Zingg ayant démissionné, sa signature est révoquée sur l’ensemble des comptes de l’APERE. Celle-ci est remplacée par les signatures de Mme Nathalie Stanco, en tant que trésorière, et Mme Milagros Chantrier, en tant que gestionnaire des membres. 
Mme Jennifer Ludford, en tant que responsable du mini passeport vacances, a un droit de vue sur le compte 92-231080-8.
En particulier, en ce qui concerne le compte du Passeport Vacances (10-26228-6), les signataires étant démissionnaires, leurs signatures sont également révoquées. Celles-ci sont remplacées par les signatures de Mme Nathalie Stanco, en tant que trésorière, et Mme Milagros Chantrier, en tant que gestionnaire des membres. 
L’adresse légale du comité APERE est Grand rue 44, 1180 Rolle 
La séance est levée à 20h30.
Pour le comité,
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